

Додаток 1
до порядку виконання
загальнодержавних програм (проектів,
заходів) громадськими об'єднаннями
ветеранів війни
(пункт 16)

Дата реєстрації заяви	
Реєстраційний номер	

(заповнює посадова особа Мінветеранів)

ЗАЯВА

**для участі у конкурсі з визначення програм (проектів, заходів),
розроблених громадськими об'єднаннями ветеранів,
для виконання (реалізації) яких надається фінансова підтримка**

Найменування громадського об'єднання	Громадська організація «Молодіжна організація «Молодь-майбутнє України»
Назва програми (проекту, заходу)	«РАТНИКИ – СИЛА ПЕРЕМОЖЦІВ!»
Пріоритетне завдання, на розв'язання якого спрямовано програму (проект, захід) (зазначити словами тільки одне спрямування)	Впровадження заходів, спрямованих на підвищення рівня національно-патріотичного виховання дітей та молоді, а також формування громадянської ідентичності та стійкості.
Забезпечення загальнодержавного рівня виконання (реалізації) програми (проекту, заходу)	Проведення заходів проекту для представників з більш ніж 14 областей України та м. Києва
Загальна сума кошторису витрат з урахуванням співфінансування	626 898,00 грн.
Очікуване фінансування з державного бюджету на реалізацію (виконання) програми (проекту, заходу)	532 578,00 грн.
Участь громадського об'єднання у співфінансуванні програми (проекту, заходу) (в розмірі не менш як 15 відсотків необхідного обсягу фінансування)	94 320,00 грн.
Строк реалізації програми (проекту, заходу)	Травень - серпень 2022р.
Прізвище та власне ім'я керівника громадського об'єднання, місцезнаходження об'єднання, телефон, факс, e-mail	Євтушок Ігор Володимирович, 02088, м. Київ, вул. Євгена Харченка, 65, кв. 33, 0637254747, mgommu@gmail.com
Прізвище, ім'я та посада керівника програми (проекту, заходу), телефон, факс, e-mail	Євтушок Ігор Володимирович, 02088, м. Київ, вул. Євгена Харченка, 65, кв. 33, 0637254747, mgommu@gmail.com

(заповнює учасник конкурсу)

Цією заявою підтверджую відсутність факту порушення громадським об'єднанням
(відсутність/наявність)

вимог бюджетного законодавства протягом двох попередніх бюджетних періодів.

(у разі наявності факту порушення вимог бюджетного законодавства учасник конкурсу зазначає, яке саме порушення вчинено)

За вищезазначеним фактом порушення вимог бюджетного законодавства до громадського об'єднання не було застосовано захід впливу.
(було / не було)

(у разі застосування заходів впливу за фактом порушення вимог бюджетного законодавства учасник конкурсу зазначає, ким та який саме захід впливу було застосовано)

Голова
(посада керівника громадського об'єднання або уповноваженої особи)

30 вересня 2021 р.



Ігор Євтушок
(ім'я, прізвище)

Додаток 3
до порядку виконання
загальнодержавних програм (проектів,
заходів) громадськими об'єднаннями
ветеранів війни
(пункт 12)

ОПИС програми (проекту, заходу)

Програма (проект, захід): «РАТНИКИ – СИЛА ПЕРЕМОЖЦІВ!»

Найменування громадського об'єднання:

Громадська організація «Молодіжна організація «Молодь-майбутнє України»

1. Актуальність програми (проекту, заходу):

Актуальність проекту, відповідно до затвердженого переліку пріоритетних завдань, є – Впровадження заходів, спрямованих на підвищення рівня національно-патріотичного виховання дітей та молоді, а також формування громадянської ідентичності та стійкості..

Оскільки держава саме у сфері національно – патріотичного виховання дітей і молоді десятиріччями не приділяла достатньої уваги, зараз з'явилася потреба у вихованні молоді до любові до України, до власної землі, до потреба оборони Батьківщини від зовнішнього ворога.

Саме проведення нашого проекту «РАТНИКИ – СИЛА ПЕРЕМОЖЦІВ!», у вигляді практичних сплавів, дозволить не тільки прикріпити любов до Батьківщини, оскільки практичні сплави відбуватимуться в одному з семи природних чудес України – Дністровському каньйоні, а й дасть можливість пройти патріотичний вишкіл із залученням до виховного процесу ветеранів.

До програми практичних сплавів, планується залучати учасників АТО та ООС, які крім допомоги в організації заходів також будуть проводити гутірки про героїчну боротьбу українського народу за встановлення незалежної України протягом століть, проводити практичні тренінги із надання до-медичної допомоги, виживання в екстремальних ситуаціях, духовно. Оскільки, цільовою аудиторією реалізації проекту є: юнацтво та молодь – діти учасників АТО та ООС, учасники АТО та ООС, то учасники зможуть передавати свої знання до більшої кількості своїх ровесників та заохочувати своїми діями до популяризації військової служби серед молоді. Залучення ветеранів до проведення гутірок сприятиме формуванню позитивного образу ветерана серед молоді.

2. Опис, який містить:

Після збройної агресії Російської Федерації проти України, гостро стоїть питання патріотичного виховання молоді. В умовах сьогодення необхідно приділяти особливу увагу до заходів, які сприяють захисту територіальної цілісності. За останні декілька років, добровольці та держава побудувала нову Українську армію, із новими традиціями та звичаями. Юнацтво та молодь повинно гордитись подвигами учасників АТО та ООС та наслідувати їх вчинки для захисту незалежності України.

Протягом століть, Україна неодноразово намагалась відновити свою незалежність, так само як і сьогодні стоїть питання бути незалежними чи піддатись на окупацію та анексію.

Саме проект «РАТНИКИ – СИЛА ПЕРЕМОЖЦІВ!», має на меті формування в учасників, українських національно – патріотичних принципів і волі духу для захисту неньки.

Актуалізація проекту, відповідно до Стратегії національно-патріотичного виховання, затвердженого Указом Президента України від 18 травня 2018 року № 286/2019,

спрямована на формування патріотизму та утвердження національних цінностей, популяризації військової служби та національної духовно-культурної спадщини.

В продовж останніх десятиліть Україна не приділяла достатньої уваги для розбудови потенціалу на популяризацію військової служби та національної духовно – культурної спадщини. Лише після прийняття стратегії національно-патріотичного виховання для дітей і молоді, з'явилася державна підтримка для розвитку нашого потенціалу у цих сферах.

Маючи велике військове та духовно-культурне надбання держави, ми повинні його використовувати в повному обсязі. Лише популяризація нашого військового та духовно-культурного надбання, і проведення відповідних національно – патріотичних заходів виправить ситуацію. Потрібно прикладати максимум зусиль для висвітлення наших військових, духовних та культурних надбань.

Метою проекту є, через проведення практичних сплавів для 180 осіб, а саме: юнацтво та молодь – діти учасників АТО та ООС, учасників АТО та ООС, підвищити престиж військової служби, підвищити готовності молоді до територіальної оборони, удосконалення системи національно-патріотичного виховання, надання навиків до медичної допомоги та виживання в екстремальних ситуаціях через залучення до виховного процесу ветеранів.

Завдання проекту:

- Провести 5 практичних триденних сплавів для зацікавленого юнацтва та молоді – дітей учасників АТО та ООС, учасників АТО та ООС, які зацікавлені у національно-патріотичному (військово-патріотичному) вишколі;
- Проведення спільного таборування під час сплавів;
- Проведення практичних тренінгів з надання до-медичної допомоги;
- Проведення гутірок на тему героїчної боротьби українського народу за встановлення незалежної України протягом століть, надання до-медичної допомоги, виживання в екстремальних ситуаціях, духовно – культурних спадків України;
- Удосконалення системи національно-патріотичного (військово-патріотичного) виховання;
- Популяризація позитивного образу ветерана серед молоді;
- Популяризація військової служби серед молоді;
- Пропаганда здорового та активного способу життя.

План виконання:

Етапи реалізації	Опис заходів для здійснення етапу	Строк реалізації етапу	Відповідальний виконавець (прізвище, ім'я та посада)
1	2	3	4
Підготовчий	Підготовка програми, прокладання маршруту, домовленість про зустрічі, вирішення організаційних питань	Травень	Ігор Євтушок, керівник проекту
Підготовчий	Відбір учасників	Травень - липень	Ігор Євтушок, керівник проекту
Реалізація проекту	Проведення п'яти практичних сплавів	Червень - серпень	Ігор Євтушок, керівник проекту
Підсумки	Проведення	Серпень	Ігор Євтушок,

	підсумків реалізації проекту, звітності	реалізації подання	керівник організації
--	---	--------------------	----------------------

Очікуваний результат (узагальнений висновок щодо реалізації програми (проекту, заходу), соціально-економічні наслідки її (його) реалізації, ефективність та корисність, довгострокові наслідки, можливість використання результатів після її (його) закінчення (обов'язково включаються результативні показники в числовому вимірі)):

Провести п'ять триденних практичних сплавів одним із семи природних чудес України – Дністровським каньйоном для 180 юнацтва та молоді – діти учасників АТО та ООС, учасників АТО та ООС, які зацікавлені у національно-патріотичному (військово-патріотичному) вишколі;

- Провести спільне таборування під час сплавів;
- Провести гутірки на тему героїчної боротьби українського народу за встановлення незалежної України протягом століть, надання до-медичної допомоги, виживання в екстремальних ситуаціях, духовно – культурних спадків України;
- Удосконалити систему національно-патріотичного (військово-патріотичного) виховання;

- Популяризувати військову службу серед молоді;

- Провести пропаганду здорового та активного способу життя.

Очікується охоплення цільової аудиторії більше ніж 1800 осіб.

Цільова аудиторія, на яку спрямовано програму (проект, захід):

Проект «РАТНИКИ – СИЛА ПЕРЕМОЖЦІВ!» спрямований на дві групи осіб:

1) для юнацтва та молоді – дітей учасників АТО та ООС, які зацікавлені у національно-патріотичному (військово-патріотичному) вишколі;

2) для учасників АТО та ООС, які зацікавлені у подальшій праці з розвитку та роботі у сфері національно-патріотичного (військово-патріотичного) виховання.

Протягом проекту планується залучити п'ять груп учасників по 36 учасників в кожній. Загальна кількість учасників, які будуть брати участь в проекті – 180 осіб. Оскільки на мандрівні, наметові табори, сплави здебільшого зголошуються хлопці, то очікується, що в проекті будуть брати участь 70% чоловіків та 30% жінок.

Способи інформування громадськості про перебіг та результати реалізації (засоби масової інформації, строки та методи інформування громадськості):

Під час підготовки, проведення та звітування про проведений проект планується залучати як і соціальні мережі так і представників регіональних та всеукраїнських ЗМІ. Оскільки під час проекту планується залучення п'ять груп учасників по 36 осіб в різний період, то про захід планується інформувати регулярно. Тобто, буде довготермінова інформаційна кампанія про підготовку до кожного з етапів проекту та вже про відбутий захід.

Під час кожного з етапів проекту планується проведення інформаційної кампанії.

Джерела фінансування громадського об'єднання для реалізації програми (проекту, заходу) (кошти державного бюджету, спів фінансування та інші джерела фінансування).

Для реалізації проекту планується залучити кошти з наступних джерел:

- кошти державного бюджету – 532 578,00 грн.;
- кошти організації, безповоротна фінансова допомога на реалізацію, добровільні пожертвування учасників – 94 320,00 грн.

3. Обґрунтування кількості послуг і товарів (у тому числі й тих, що залучатимуться з інших джерел або за рахунок власного внеску громадського об'єднання) з урахуванням діючих цін і тарифів на товари та послуги, особливостей програми (проекту, заходу) та принципу економного витрачання бюджетних коштів і максимальної ефективності їх використання:

3.1. Видатки на оплату послуг залучених спеціалістів, необхідних для виконання (реалізації) програм (проектів, заходів), що обумовлені специфікою його реалізації: планується залучення по одному інструктору на кожен плавзасіб з оплатою 1000,00 грн. на добу, враховуючи їхню відповідальність за здоров'я та життя учасників сплавів.

4 інструктори * 24 години (3 дні) * 80,00 грн./год. * 5 сплавів = 38 400,00 грн.

Нарахування ЄСВ на оплату праці залучених працівників 8448,00 грн.

Середньостатистична вартість послуг одного інструктора на добу без оплати податків складає 1000,00-1500,00 грн. (125,00-185,00 грн./год.).

3.2. Оплата транспортних послуг (у тому числі оренда транспортних засобів) (із зазначенням виду транспортного засобу), а саме 3 мікроавтобусів розрахованих на централізованого перевезення 12 учасників сплавів та спорядження, враховуючи особливості місцевості добирання до місць проведення, за маршрутом: м. Тернопіль, Привокзальний майдан - м. Теребовля, Тернопільська область - с. Нирків, Тернопільська область - с. Устечко, Тернопільська області, р. Дністер - м. Тернопіль (оскільки маршрут заходу передбачає пересування учасників по річці Дністер на катамаранах, автобус (без учасників та організаторів) повертається у м. Тернопіль в перший день проведення заходів); м. Тернопіль - с. Городок, р. Дністер - с. Залісся, Чортківський район, Тернопільська область в печеру "Млинки" - м. Тернопіль, Привокзальний майдан (в останній день проведення заходів) з розрахунку 23,50 грн./1 км.

3 мікроавтобуси * 245+295 км * 23,50 грн./км. * 5 сплавів = 190 350,00 грн.

Можливе зменшення даної статі витрат у зв'язку з проведенням процедури спрощеної закупівлі.

Середня вартість послуги на ринку перевезення пасажирів та спорядження враховуючи специфіку маршруту складає в середньому 26,00 грн./1 км.

3.3. Оренда обладнання, оргтехніки (чи плата за користування ними) (перелік та технічні характеристики): нижчеперелічене обладнання (спорядження) необхідне для якісного проведення заходів та реалізації проекту в цілому:

- оренда катамаранів надувних/рафтів, кількість місць 6, виробник "Fiord-Boat" (весло + захисний жилет) або аналог: 6 шт. * 3 дні * 1000,00 грн. * 5 сплавів = 90 000,00 грн. (середня вартість оренди на ринку складає 1000,00 грн. на день, можливе зменшення даної статі витрат у зв'язку з проведенням процедури спрощеної закупівлі);

- оренда наметів "Terra Incognita" (двомісні) або аналог: 18 шт. * 3 дні * 80,00 грн. * 5 сплавів = 21 600,00 грн. (середня вартість оренди на ринку складає 100,00 грн. на день);

- оренда спальних мішків "Terra Incognita" або аналог: 36 шт. * 3 дні * 40,00 грн. * 5 сплавів = 21 600,00 грн. (середня вартість оренди на ринку складає 50,00 грн. на день);

- оренда туристичних килимків "Poson Tourist" або аналог: 36 шт. * 3 дні * 10,00 грн. * 5 сплавів = 5 400,00 грн. (середня вартість оренди на ринку складає 15,00 грн. на день);

- оренда гермомішків "Terra Incognita HermoBag 40" або аналог: 36 шт. * 3 дні * 40,00 грн. * 5 сплавів = 21 600,00 грн. (середня вартість оренди на ринку складає 50,00 грн. на день);

- оренда комбінезона захисного для відвідування печери: 36 шт. * 1 день * 50,00 грн. * 5 сплавів = 9 000,00 грн. (середня вартість оренди на ринку складає 75,00 грн. на день);

- оренда ліхтарика налобного Fenix HL26R або аналог: 36 шт. * 1 день * 20,00 грн. * 5 сплавів = 3 600,00 грн. (середня вартість оренди на ринку складає 25,00 грн. на день);

3.4. Придбання канцелярських та господарчих товарів, необхідних для проведення заходів (перелік):

Господарчий інвентар – інвентар для приготування їжі, мотузки, туалетний папір, м'ячі засоби, пакети для сміття, батарейки та інше з розрахунку на 1 учасника сплаву 180 осіб * 70 грн = 12 600,00 грн.

3.5. Оплата витрат на проїзд ветеранів війни та осіб, на яких поширюється дія Законів

України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», «Про жертви нацистських переслідувань», «Про реабілітацію жертв репресій комуністичного тоталітарного режиму 1917-1991 років» та «Про правовий статус та вшанування пам'яті борців за незалежність України у ХХ столітті», та штатних працівників громадського об'єднання ветеранів (які залучені до виконання програми (проекту, заходу)):

Часткова компенсація витрат учасників. Оскільки учасниками заходу є юнацтво та молодь – діти учасників АТО та ОСС із різних регіонів України, їм необхідно відшкодувати витрати на проїзд до місця проведення заходу: проїзд учасників сплавів (середнє арифметичне) 180 учасників * 2 сторони * 112,00 грн. = 40 320,00 грн. (здійснюється за залучені кошти).

3.6. Оплата харчування ветеранів війни та осіб, на яких поширюється дія Законів України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», «Про жертви нацистських переслідувань», «Про реабілітацію жертв репресій комуністичного тоталітарного режиму 1917-1991 років» та «Про правовий статус та вшанування пам'яті борців за незалежність України у ХХ столітті», та штатних працівників громадського об'єднання ветеранів (які залучені до виконання програми (проекту, заходу)):

Забезпечення харчуванням учасників сплавів протягом усього часу проведення заходів:
харчування учасників сплавів: 180 учасників * 3 дні * 100,00 грн. = 54 000,00 грн. (здійснюється за залучені кошти).

3.7. Оплата бухгалтерських та аудиторських послуг (у разі відсутності бухгалтера):

Оплата послуг бухгалтера:– 88 робочих дні (4 місяці реалізації проекту) * 650,00 грн./год. = 57 200,00 (14 300,00 грн./місяць).

Нарахування ЄСВ на оплату праці залучених працівників 12 584,00 грн.

3.8. Футболки для учасників сплавів з логотипом проекту та організаторів. Видаються кожному учаснику, необхідні для єдиної форми з метою формування іміджу заходу та поширення інформації про проект, також 2 футболки під звіт. Практичне значення футболки як зручного одягу:

182 шт. * 150,00 грн. = 27 300,00 грн. (середня вартість на ринку складає 180,00 грн.).

3.9. Кепки для учасників сплавів з логотипом проекту/організаторів. Видаються кожному учаснику, необхідні для єдиної форми з метою формування іміджу заходу та поширення інформації про проект, також 2 кепки під звіт. Практичне значення кепок як захист від сонячного удару:

182 шт. * 140,00 грн. = 25 480,00 грн. (середня вартість на ринку складає 150,00 грн.).

4. Перелік та характеристика наявного матеріально-технічного та кадрового (штатні працівники, волонтери тощо) забезпечення громадського об'єднання, що буде використано для реалізації програми (проекту, заходу) (окремо зазначити, які заходи здійснюватимуться громадським об'єднанням):

Організація надаватиме офісне приміщення для здійснення робочих зустрічей по координації роботи проекту. Надаватиме можливість використання комп'ютера, принтера, ксерокса, телефону, інтернету, канцелярські витрати на виконання проекту, фото та відео апаратури для висвітлення заходів, а також залучення волонтерів до реалізації проекту.

Громадська організація «Молодіжна організація «Молодь – майбутнє України» має в своєму розпорядженні, а також використовує без залучення додаткових фінансових та матеріальних ресурсів наступні матеріальні цінності:

- Офіс – використовується для збору активу організації та членів проекту;
- Організаційна техніка – комп'ютер, принтер, ксерокс, фотоапарат, відеокамера.
- Інтернет та телефонію – для координації дій, збору інформації, оголошень, повідомлень учасникам організаційним питанням;

- Кухонне спорядження, часткове спортивне спорядження, частково туристичне спорядження – необхідне для успішних реалізацій проектів.

Кадрове забезпечення

ПІБ	Обов'язки у межах проекту (програми, заходу)
Євтушок Ігор	Керівник проекту, організаційні питання, подання звітності, підбиття підсумків, проведення сплавів
Євтушок Павло	Визначення механізму відбору учасників, відбір учасників, проведення сплавів, ведення бухгалтерії
Приймич Павло	Реалізація проекту, головний інструктор на сплавах, проведення гутірок з історичного та духовно – культурного надбання України
Мороз Юрій, Фартушний Юрій	Реалізація проекту, добровольці – учасники АТО, інструктори на сплаві, виховники військово-патріотичної гри Сокіл «Джура»
Примаченко Дмитро, Лавріненко Вячеслав	Реалізація проекту, учасник АТО, вчителі предмету «Захист України», надання до-медичної допомоги, виживання в екстремальних ситуаціях
Муравський Володимир	Реалізація проекту, волонтер АТО, історик, проведення гутірок на тему героїчної боротьби українського народу за встановлення незалежної України протягом століть

Голова _____
(посада керівника громадського
об'єднання або уповноваженої особи)

30 вересня 2021 р.



Ігор Євтушок _____
(ім'я, прізвище)

Додаток 4
до порядку виконання
загальнодержавних програм (проектів,
заходів) громадськими об'єднаннями
ветеранів війни
(пункт 16)

КОШТОРИС ВИТРАТ

Громадська організація «Молодіжна організація «Молодь-майбутнє України»
(найменування громадського об'єднання)
«РАТНИКИ – СИЛА ПЕРЕМОЖЦІВ!»
(назва програми (проекту, заходу))

№ з/п	Види витратків	Розрахунок витратків			Сума коштів державного бюджету, грн	Власний внесок організації, грн	Загальна сума коштів, грн
		3	4	5			
1	2	3	4	5	6	7	8
УСЬОГО витратків за кошторисом					532,578,00	94320,00	626898,00
1	Витратки на оплату послуг залучених спеціалістів, необхідних для виконання (реалізації) програм (проектів, заходів), що обумовлені специфікою його реалізації	Кількість осіб	Кількість годин	Вартість за годину, грн	×	×	×
	Інструктори на сплав, 1 захід	4	24	80,00	7680,00		7680,00
	Інструктори на сплав, 2 захід	4	24	80,00	7680,00		7680,00
	Інструктори на сплав, 3 захід	4	24	80,00	7680,00		7680,00
	Інструктори на сплав, 4 захід	4	24	80,00	7680,00		7680,00
	Інструктори на сплав, 5 захід	4	24	80,00	7680,00		7680,00
	Нарахування ЄСВ 22%		22%	38400,00	8448,00		8448,00
	Усього				46848,00		46848,00
2	Оренда приміщень, територій, споруд, (чи плата за користування ними) для проведення заходу (визна, м ²)	Кількість одиниць	Кількість днів (годин) оренди	Вартість оренди за день (годину), грн	×	×	×

	Усього						0
3	Художнє оформлення місць виконання (реалізації) програми (проекту, заходу)	Кількість одиниць	Кількість годин (днів)	Вартість за одиницю (годину, день), грн	×	×	×

	Усього						0
4	Оплата транспортних послуг (у тому числі оренда транспортних засобів) (із зазначенням виду транспортного засобу)	Кількість одиниць	Кількість годин (км)	Вартість за годину (км), грн	×	×	×
	Мікроавтобус (12 місць для сидіння + місце під спорядження) для перевезення учасників сплаву та спорядження за маршрутом: м. Тернопіль, Привокзальний майдан - м. Теребоваля, Тернопільська область - с.Нирків, Тернопільська область - с. Устечко, Тернопільська області, р.Дністер - м. Тернопіль, захід № 1	3	245	23,50	17272,50		17272,50
	Мікроавтобус (12 місць для сидіння + місце під спорядження) для перевезення учасників сплаву та спорядження за маршрутом: м. Тернопіль - с. Городок, Тернопільська область - с. Залісся, Чортківський район, Тернопільська область в печеру "Млинки" - м. Тернопіль, Привокзальний майдан, захід № 1	3	295	23,50	20797,50		20797,50
	Мікроавтобус (12 місць для сидіння + місце під спорядження) для перевезення учасників сплаву та спорядження за маршрутом: м. Тернопіль, Привокзальний майдан - м. Теребоваля, Тернопільська область - с.Нирків, Тернопільська	3	245	23,50	17272,50		17272,50

область - с. Устечко, Тернопільська області, р.Дністер - м. Тернопіль, захід № 2						
Мікроавтобус (12 місць для сидіння + місце під спорядження) для перевезення учасників сплаву та спорядження за маршрутом: м. Тернопіль - с. Городок, Тернопільська область - с. Залісся, Чортківський район, Тернопільська область в печеру "Млинки" - м. Тернопіль, Привокзальний майдан, захід № 2	3	295	23,50	20797,50		20797,50
Мікроавтобус (12 місць для сидіння + місце під спорядження) для перевезення учасників сплаву та спорядження за маршрутом: м. Тернопіль, Привокзальний майдан - м. Теребовля, Тернопільська область - с.Нирків, Тернопільська область - с. Устечко, Тернопільська області, р.Дністер - м. Тернопіль, захід № 3	3	245	23,50	17272,50		17272,50
Мікроавтобус (12 місць для сидіння + місце під спорядження) для перевезення учасників сплаву та спорядження за маршрутом: м. Тернопіль - с. Городок, Тернопільська область - с. Залісся, Чортківський район, Тернопільська область в печеру "Млинки" - м. Тернопіль, Привокзальний майдан, захід № 3	3	295	23,50	20797,50		20797,50

Мікроавтобус (12 місць для сидіння + місце під спорядження) для перевезення учасників сплаву та спорядження за маршрутом: м. Тернопіль, Привокзальний майдан - м. Теребовля, Тернопільська область - с.Нирків, Тернопільська область - с. Устечко, Тернопільська області, р.Дністер - м. Тернопіль, захід № 4	3	245	23,50	17272,50		17272,50
Мікроавтобус (12 місць для сидіння + місце під спорядження) для перевезення учасників сплаву та спорядження за маршрутом: м. Тернопіль - с. Городок, Тернопільська область - с. Залісся, Чортківський район, Тернопільська область в печеру "Млинки" - м. Тернопіль, Привокзальний майдан, захід № 4	3	295	23,50	20797,50		20797,50
Мікроавтобус (12 місць для сидіння + місце під спорядження) для перевезення учасників сплаву та спорядження за маршрутом: м. Тернопіль, Привокзальний майдан - м. Теребовля, Тернопільська область - с.Нирків, Тернопільська область - с. Устечко, Тернопільська області, р.Дністер - м. Тернопіль, захід № 5	3	245	23,50	17272,50		17272,50
Мікроавтобус (12 місць для сидіння + місце під спорядження) для	3	295	23,50	20797,50		20797,50

	перевезення учасників сплаву та спорядження за маршрутом: м. Тернопіль - с. Городок, Тернопільська область - с. Залісся, Чортківський район, Тернопільська область в печеру "Млинки" - м. Тернопіль, Привокзальний майдан, захід № 5						
	Усього				190350,00		190350,00
5	Оренда обладнання, оргтехніки або обслуговування власної оргтехніки (перелік та технічні характеристики)	Кількість одиниць (шт.)	Кількість днів (годин) оренди	Вартість оренди за день (годину), грн	×	×	×
	Захід № 1						
	Оренда катамаранів надувних/рафтів, кількість місць 6, виробник "Fiord-Boat" (весло + захисний жилет) або аналог	6	3	1000,00	18000,00		18000,00
	Оренда наметів двомісних "Terra Incognita Alfa 2" або аналог	18	3	80,00	4320,00		4320,00
	Оренда спальних мішків "Terra Incognita Campo 300" або аналог	36	3	40,00	4320,00		4320,00
	Оренда туристичних килимків "Poson Tourist 8" або аналог	36	3	10,00	1080,00		1080,00
	Оренда гермомішків "Terra Incognita HermoBag 40" або аналог	36	3	40,00	4320,00		4320,00
	Оренда комбінезона захисного для вивідування печери	36	1	50,00	1800,00		1800,00
	Оренда ліхтарика налобного Fenix HL26R або аналог	36	1	20,00	720,00		720,00
	Захід № 2						
	Оренда катамаранів надувних/рафтів, кількість місць 6, виробник "Fiord-Boat" (весло + захисний жилет) або аналог	6	3	1000,00	18000,00		18000,00
	Оренда наметів двомісних "Terra	18	3	80,00	4320,00		4320,00

Incognita Alfa 2" або аналог						
Оренда спальних мішків "Terra Incognita Campo 300" або аналог	36	3	40,00	4320,00		4320,00
Оренда туристичних килимків "Ioson Tourist 8" або аналог	36	3	10,00	1080,00		1080,00
Оренда гермомішків "Terra Incognita HermoBag 40" або аналог	36	3	40,00	4320,00		4320,00
Оренда комбінезона захисного для відвідування печери	36	1	50,00	1800,00		1800,00
Оренда ліхтарика налобного Fenix HL26R або аналог	36	1	20,00	720,00		720,00
Захід № 3						
Оренда катамаранів надувних/рафтів, кількість місць 6, виробник "Fiord-Boat" (весло + захисний жилет) або аналог	6	3	1000,00	18000,00		18000,00
Оренда наметів двомісних "Terra Incognita Alfa 2" або аналог	18	3	80,00	4320,00		4320,00
Оренда спальних мішків "Terra Incognita Campo 300" або аналог	36	3	40,00	4320,00		4320,00
Оренда туристичних килимків "Ioson Tourist 8" або аналог	36	3	10,00	1080,00		1080,00
Оренда гермомішків "Terra Incognita HermoBag 40" або аналог	36	3	40,00	4320,00		4320,00
Оренда комбінезона захисного для відвідування печери	36	1	50,00	1800,00		1800,00
Оренда ліхтарика налобного Fenix HL26R або аналог	36	1	20,00	720,00		720,00
Захід № 4						
Оренда катамаранів надувних/рафтів, кількість місць 6, виробник "Fiord-Boat" (весло + захисний жилет) або аналог	6	3	1000,00	18000,00		18000,00
Оренда наметів двомісних "Terra Incognita Alfa 2" або аналог	18	3	80,00	4320,00		4320,00
Оренда спальних	36	3	40,00	4320,00		4320,00

мішків "Terra Incognita Campo 300" або аналог						
Оренда туристичних килимків "Poson Tourist 8" або аналог	36	3	10,00	1080,00		1080,00
Оренда гермомішків "Terra Incognita HermoBag 40" або аналог	36	3	40,00	4320,00		4320,00
Оренда комбінезона захисного для відвідування печери	36	1	50,00	1800,00		1800,00
Оренда ліхтарика налобного Fenix HL26R або аналог	36	1	20,00	720,00		720,00
Захід № 5						
Оренда катамаранів надувних/рафтів, кількість місць 6, виробник "Fiord-Boat" (весло + захисний жилет) або аналог	6	3	1000,00	18000,00		18000,00
Оренда наметів двомісних "Terra Incognita Alfa 2" або аналог	18	3	80,00	4320,00		4320,00
Оренда спальних мішків "Terra Incognita Campo 300" або аналог	36	3	40,00	4320,00		4320,00
Оренда туристичних килимків "Poson Tourist 8" або аналог	36	3	10,00	1080,00		1080,00
Оренда гермомішків "Terra Incognita HermoBag 40" або аналог	36	3	40,00	4320,00		4320,00
Оренда комбінезона захисного для відвідування печери	36	1	50,00	1800,00		1800,00
Оренда ліхтарика налобного Fenix HL26R або аналог	36	1	20,00	720,00		720,00
Усього				172800,00		172800,00
6 Оплата телекомунікаційних та поштових послуг	Кількість одиниць (хв, шт.)		Вартість за одиницю, грн	×	×	×

Усього						0
7 Оплата поліграфічних та інформаційних послуг (перелік та технічні характеристики)	Кількість одиниць (шт.)		Вартість за одиницю, грн	×	×	×

Усього						0
8 Придбання канцелярських та	Кількість одиниць		Вартість за	×	×	×

	господарчих товарів, необхідних для проведення заходів (перелік)	(шт.)		одиночку, грн			
	Господарчий інвентар (інвентар для приготування їжі, мотузки, туалетний папір, миючі засоби, пакети для сміття, батарейки та інше) з розрахунку на 1 учасника сплаву	180		70,00	12600,00		12600,00
	Усього				12600,00		12600,00
9	Оплата проїзду ветеранів війни та осіб, на яких поширюється дія Законів України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту", "Про жертви нацистських переслідувань", "Про реабілітацію жертв репресій комуністичного тоталітарного режиму 1917 - 1991 років" та "Про правовий статус та вшанування пам'яті борців за незалежність України у XX столітті", та шпатних працівників громадського об'єднання ветеранів (які залучені до виконання програми (проекту, заходу))	Кількість осіб	Кількість днів (раз)	Вартість за день (раз), грн	×	×	×
	Проїзд учасників сплавів (середнє арифметичне)	180	2	112		40 320,00	40 320,00
	Усього					40 320,00	40 320,00
10	Оплата харчування ветеранів війни та осіб, на яких поширюється дія Законів України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту", "Про жертви нацистських переслідувань", "Про реабілітацію жертв репресій комуністичного тоталітарного режиму 1917 - 1991 років" та	Кількість осіб	Кількість днів	Вартість за день (раз), грн	×	×	×

	"Про правовий статус та вшанування пам'яті борців за незалежність України у XX столітті", та штатних працівників громадського об'єднання ветеранів (які залучені до виконання програми (проєкту, заходу))						
	Харчування учасників сплавів	180	3	100,00		54 000,00	54 000,00
	Усього					54 000,00	54 000,00
11	Оплата вартості проживання ветеранів війни та осіб, на яких поширюється дія Законів України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту", "Про жертви нацистських переслідувань", "Про реабілітацію жертв репресій комуністичного тоталітарного режиму 1917 - 1991 років" та "Про правовий статус та вшанування пам'яті борців за незалежність України у XX столітті", та штатних працівників громадського об'єднання ветеранів (які залучені до виконання програми (проєкту, заходу))	Кількість осіб	Кількість днів	Вартість за день (раз), грн	×	×	×

	Усього						0
12	Оплата послуг з придбання та використання програм бухгалтерського обліку	Кількість наданих послуг		Вартість за надану послугу, грн	×	×	×

	Усього						0
13	Плата за розрахунково-касове обслуговування та інші послуги банків;	Кількість осіб	Кількість днів	Вартість за день, грн	×	×	×

	Усього						0
14	Оплата бухгалтерських та аудиторських послуг (у разі відсутності	1	88	650,00	57200,00		57200,00

	бухгалтера) (4 місяці – 88 робочих дні)						
	Нарахування ЄСВ 22%		22%	57200,00	12584,00		12584,00
	Усього				69784,00		69784,00
15	Навчання працівника громадського об'єднання, відповідального за підготовку та проведення тендера (торгів), у разі здійснення закупівлі товарів, робіт і послуг за тендерною процедурою	Кількість осіб	Кількість днів	Вартість за день, грн	×	×	×

	Усього						0
16	Видатки з вдосконалення та підтримки вебсайту громадського об'єднання ветеранів, користування хостингом та доменним ім'ям вебсайту.						

	Усього						
17	Інші витрати, що обумовлені специфікою виконання (реалізації) програми (проєкту, заходу) (перелік витрат)	Кількість одиниць		Вартість за одиницю, грн	×	×	×
	Футболки для учасників сплавів з логотипом проєкту та організаторів (+ 2 шт. для звіту)	182		150,00	27300,00		27300,00
	Кепки для учасників сплавів з логотипом проєкту організаторів (+ 2 шт. для звіту)	182		140,00	25480,00		25480,00
	Усього				52780,00		52780,00

Керівник громадського об'єднання

Головний бухгалтер (бухгалтер,
уповноважена
особа) громадського об'єднання або
уповноважена
особа



І.В. Євтушок
(ініціали та прізвище)

І.В. Євтушок
(ініціали та прізвище)

Інформація про діяльність організації

1. Назва організації та організаційно-правова форма
Громадська організація «Молодіжна організація «Молодь – майбутнє України»
2. Дата створення організації: 25 квітня 2006 року
3. Мета та основні напрямки діяльності організації відповідно до Статусу організації
Метою організації є:
 - Виховання дітей та молоді на ідеалістичних та християнських засадах в душі патріотизму;
 - Добровільна взаємодія і об'єднання на основі рівноправності громадян України, а саме дітей та молоді - майбутнього України; координація діяльності дитячих та молодіжних об'єднань для всебічного розвитку молоді особистості; здійснення діяльності, спрямованої на задоволення та захист соціальних, економічних, творчих, духовних та інших законних інтересів дітей та молоді; діяльність, яка сприяє вирішенню дитячих та молодіжних проблем, становленню та розвитку дітей та молоді, розвитку дитячої та молодіжної культури та освіти, висвітленню культурно-освітніх дитячих та молодіжних заходів, розвитку фізичної культури та спорту, оздоровленню дітей та молоді;
 - Привернення уваги органів державної влади та громадськості на важливість активної участі молоді в політичних процесах на місцевому рівні, а також залучення молодих громадян в державотворчий процес;
 - Правовий захист громадян України.
 - Задоволення та захист законних економічних, творчих, вікових, національно-культурних, спортивних та інших спільних інтересів воїнів – учасників АТО та ООС з числа військовослужбовців та бійців добровольчих формувань та членів їхніх сімей.
4. Досвід діяльності організації з тематики проекту та результати такої діяльності
Завдяки співпраці з Всеукраїнським фестивалем сучасної пісні та популярної музики «Червона рута» у справі підтримки талановитої молоді, у 2011-2013 роках було здійснено підготовку та проведення фінальних заходів і Гала-концерту Всеукраїнського фестивалю сучасної пісні та популярної музики «Червона рута» у м. Києві.
Проекти було здійснено за рахунок бюджетних коштів ГУУССМС виконавчого органу КМР (КМДА) та завдяки фінансовій підтримці Благодійної організації «Червона рута».
Протягом останніх років реалізує заходи з національно-патріотичного виховання – «Спортивна Україна» (2017 рік, м. Київ), «Співпраця патріотів» (2018 рік, м. Київ), «Співпраця патріотів» (2018 рік, Всеукраїнський проект), «Співпраця патріотів-Джура» (2019 рік, Київська область), «Скарб нації. 7 чудес України. Дністровський каньйон» (2019 рік, всеукраїнський проект), «Простір безпеки 2020» (2020 рік, Київська область), «Мама, тато, я – українська сім'я» (2019 рік, всеукраїнський проект), «Скарб нації. 7 чудес України. Дністровський каньйон» (2020 рік, всеукраїнський проект), «Мама, тато, я – українська сім'я» (2020 рік, всеукраїнський проект), «Від мрії – до дії!» (2021 рік, всеукраїнський проект).
Проекти здійснюються за рахунок бюджетних коштів ДОНМС КМДА, УМПтаНПВ КМДА, Міністерства молоді та спорту України та фінансової підтримки членів організації.
5. Досвід виконання програм (реалізації проектів, заходів) протягом останніх років за рахунок бюджетних коштів та/або інших джерел фінансування:

№	Назва проекту (програми, заходу)	Сума фінансової підтримки, грн.	Джерела фінансування	Період виконання	Короткий опис (3-4 речення) проекту
1.	«Спортивна Україна»	75 000	Департамент освіти і	Березень – вересень 2017	Співпраця та координація молоді

			науки, молоді та спорту КМДА	року	та активних осіб для національно – патріотичного виховання дітей та молоді
2.	«Співпраця патріотів»	37 500	Департамент освіти і науки, молоді та спорту КМДА	Квітень – жовтень 2018 року	Активізація учасників АТО та активного членства національно – патріотичних організацій
3.	«Співпраця патріотів»	110 000	Міністерств о молоді та спорту України	Листопад – грудень 2018 року	Активізація та координація дій, створення програм, реалізація проектів координаційних рад з питань національно – патріотичного виховання
4.	«Співпраця патріотів – джура»	78 706	Управління молодіжної політики та національно патріотичного виховання КОДА	Травень-серпень 2019 року	Військово-патріотичне виховання – здійснення заходів, спрямованих на допризовну підготовку молоді, підвищення престижу військової служби, підвищення готовності молоді до територіальної оборони, удосконалення системи військово-патріотичного виховання
5.	«Скарб нації. 7 чудес України. Дністровський каньйон»	200 000	Міністерств о молоді та спорту України	Березень-червень 2019 року	Популяризація національної духовно-культурної спадщини
6.	«Мама, тато, я – українська сім'я»	205 000	Міністерств о молоді та спорту України	Червень-жовтень 2019 року	Формування ціннісних орієнтирів та утвердження національно-патріотичної свідомості дітей та молоді
7.	«Скарб нації. 7 чудес України. Дністровський каньйон»	330 000	Міністерств о молоді та спорту України	Червень-вересень 2020 року	Популяризація національної духовно-культурної спадщини

8.	«Мама, тато, я – українська сім'я»	205 000	Міністерств о молоді та спорту України	Червень-вересень 2020 року	Формування ціннісних орієнтирів та утвердження національно-патріотичної свідомості дітей та молоді
9	«Від мрії – до дії!»	410 000,00	Міністерств о молоді та спорту України	Вересень – листопад 2021 року	Підвищення рівня культури волонтерства

6. Матеріально-технічна база

Наявність власного (орендованого – із зазначенням джерел оплати оренди офісу на період реалізації проекту (програми, заходу), офісної техніки (із зазначенням виду та кількості) інших ресурсів організації.

Громадська організація «Молодіжна організація «Молодь – майбутнє України» має в своєму розпорядженні, а також використовує без залучення додаткових фінансових та матеріальних ресурсів наступні матеріальні цінності:

- Офіс – використовується для збору активу організації та членів проекту;
- Організаційна техніка – комп'ютер, принтер, ксерокс, фотоапарат, відеокамера.
- Інтернет та телефонію – для координації дій, збору інформації, оголошень, повідомлень учасникам організаційним питанням;
- Кухонне спорядження, часткове спортивне спорядження, часткове туристичне спорядження – необхідне для успішних реалізацій проектів.

7. Кадрове забезпечення

ПІБ	Обов'язки у межах проекту (програми, заходу)
Євтушок Ігор	Керівник проекту, організаційні питання, подання звітності, підбиття підсумків, проведення сплавів
Євтушок Павло	Визначення механізму відбору учасників, відбір учасників, проведення сплавів, ведення бухгалтерії
Приймич Павло	Реалізація проекту, головний інструктор на сплавах, проведення гутірок з історичного та духовно – культурного надбання України
Мороз Юрій, Фартушний Юрій	Реалізація проекту, добровольці – учасники АТО, інструктори на сплаві, виховники військово-патріотичної гри Сокіл «Джура»
Примаченко Дмитро, Лавріненко Вячеслав	Реалізація проекту, учасник АТО, вчителі предмету «Захист України», надання до-медичної допомоги, виживання в екстремальних ситуаціях
Муравський Володимир	Реалізація проекту, волонтер АТО, історик, проведення гутірок на тему героїчної боротьби українського народу за встановлення незалежної України протягом століть

Голова ГО «МО «Молодь – майбутнє України»

(Євтушок І.В./



Всього проширених
та проширених
(всього 50 см)
артикул

Гонда
1209 Селушен

